

黑沙图村出租废弃砖厂倒垃圾?

新报热线(首席记者高志华)“黑沙图土厂正式开业,手续齐全,什么也能倒,位于白塔东面……”5月2日,“久福渣土沙石处理”微信群的一则广告截屏在赛罕区黄合少镇黑沙图村村民之间传开,村民们这才知道,几个月来每天晚上往黑沙图村废弃砖厂跑的渣土车原来是往这里倒垃圾的。接到举报后,记者第一时间来到黑沙图村废弃砖厂进行了采访。

5月13日10时,记者来到黑沙图村东面的废弃砖厂,随行的还有一位热心的村民。在进入废弃砖厂的路口新建了活动板房,板房前停了一台铲车和几辆私家车。记者进入砖厂后发现,砖厂西侧有一条深沟,一些建筑垃圾被倒在沟边。在沟的西边虽然有掩埋过的痕迹,但还是有一些垃圾露在外面。

据随行村民介绍,从今年1月开始就有人往这里倒

垃圾,但村民们不知道是谁倒的。4月份,往这里倒垃圾的渣土车越来越多,有些渣土车白天就明目张胆地往这里倒垃圾。见垃圾越堆越多,有的村民就用铲车把垃圾推到了沟里,并用土覆盖。5月2日,有村民在村民微信群里发了“久福渣土沙石处理”微信群的广告截屏后,村民才知道这个废弃砖厂让村委会承包出去倒垃圾了。

10时10分左右,记者

与这位村民在沟下面查看倾倒垃圾的情况时,沟上面突然出现了几名村民,对着与记者随行的村民就是一通谩骂,随后驾车离开。10时15分,记者与这名村民从沟里上来时,一辆牌照为蒙AM707C的黑色大众车来到现场,从车上下来两名男子。其中一名黑衣男子开始辱骂这位村民,这位村民拿出手机拍摄黑衣男子,黑衣男子便上前抢夺他的手机,之后

双方发生肢体冲突。见双方发生了冲突,记者立即报警并联系了黄合少镇的相关领导。10时55分,警察来到现场,在此期间,村里负责治安的村民以及承包砖厂的张姓负责人也来到现场。通过警察现场询问,记者了解到,与村民发生冲突的黑衣男子姓吴,自称是这个废弃砖厂下夜的。面对记者的采访,张姓负责人竟称现在沟里的垃圾是以前倒的,至于是谁倒

的他不清楚。随后,记者来到黑沙图村村委会,村党支部第一书记温书记对记者说,黑沙图村是二级水源地,村民反映有人往废弃砖厂倒垃圾时,他曾问过村主任郭二虎,郭二虎说村里与废弃砖厂承包者有合同,合同中约定倾倒的垃圾应该通过环保评估。随后,记者又电话联系了村主任郭二虎,郭二虎说村里已经与承包者取消了合同。

呼市消协:辅新教育拒不到场接受调解

◎ 热线追踪

新报热线(记者杨佳)4月4日至5月10日,本报陆续刊发消息,对内蒙古辅新教育咨询有限公司兴泰校区(以下简称:辅新教育)涉嫌违规收取王女士全年培训费,并且在未通知家长的情况下,私自更换孩子的教学点,而且未按照“10人班”的约定履行义务,且经过5个多月培训,孩子的学习成绩并未提高,与辅新教育的承诺不符等情况进行了报道。

随着本报对此事的关注,辅新教育方面对事情的处理态度也是阴晴不定。他们首先派人联系记者,表示会积极解决这一纠纷,但是之后20多天

内并未与王女士联系。4月28日,辅新教育约同王女士在校外商谈,但是仍未就退费及相关赔偿问题做出任何实质性表态。无奈之下,王女士5月8日将此事反映到了呼和浩特市消费者协会,消协当日受理该投诉并作出《案件调查通知书》,要求辅新教育于5月10日9时,到消协接受调查,并且由消协调解双方的消费纠纷。

5月10日9时,王女士按时来到消协,消协的工作人员也已经做好了调查和调解的准备工作,但是迟迟未见辅新教育的相关人员出现。随后,消协投诉监督部主任樊树林拨打了该校彭老师的电话,但是对方没有接听也没有回复。樊树林又联

系到该校区的王校长,对方表示自己在外地,而且对此事并不知情,他会派其他工作人员尽快处理此事。但是截至5月12日,消协并未接到辅新教育任何工作人员的电话。

对此,樊树林表示,与消费者发生消费纠纷,在商家的经营活动中在所难免。消协介入并且将《案件调查通知书》及时送达后,商家应当积极按照通知时间到场接受调查,明确双方的责任和义务,选择是否接受消协调解。然而,辅新教育作为一家教书育人的培训机构,其拒不到场的行为和处理态度实在让人失望。5月13日,消协将继续联系对方负责人,如果未果,将依法启动其他法律程序。

金川开发区南区纬六路污水外溢半个月了

新报热线(首席记者高志华)“污水外溢半个月了,污水最深处有近1米深,行人和小车根本无法通行,不知道哪个部门管这个事儿。”5月9日,一些过往金川开发区南区纬六路的司机向本报反映。

5月9日上午,记者来到金川开发区南区纬六路。在纬六路内蒙古阜丰生物科技有限公司西门不远处,记者看到一处污水井盖往外冒污水,污水井附近的路面积满了水,从过往车辆过水的情况看,最深处应该有20多厘米。据这条路的一位环卫工人介绍,污水外溢已经有半个月了,这里还不是最深的地方,污水外溢最深的地方还得往南走150米然后右转就看到了,这名环卫工人还特意嘱咐记者

不要去了,那里水深、危险。记者来到环卫工人所说的污水外溢更严重的地段,发现这里的污水不仅把路全部淹了,部分路段马路牙子也不见了。因为水深,这条路已经没有小车和行人通过,只有从一家企业里出来的几辆大货车涉险通过污水外溢路段。采访时,记者为了了解污水到底有多深,从人行道上走了十几米就已经无法前行了,因为人行道上不仅有污水,记者发现一处污水井的井盖竟然被水压冲到了路边,从污水井口往里看根本不知道这口井到底有多深。采访过程中,记者把看到的情况向呼和浩特市供排水有限责任公司(以下简称供排水公司)进行了说明。

随后,记者采访了正

在这条路上施工的供排水公司的工作人员,据一位不愿透露姓名的工作人员介绍,纬六路及其附近污水外溢,主要是因为附近的企业向污水处理厂排污水不是通过专门的管道,而是通过污水井排到污水处理厂。纬六路附近有一处泵站,泵站一加压,污水井承受不了压力,造成污水外溢。为彻底解决此问题,供排水公司由工程管理部、排水养护分公司、管网改造分公司、班定营污水处理厂等相关单位联合办公,共同制定了金川南区纬六路污水外溢改造工程实施方案,并要求加快施工进度,尽快解决污水外溢问题,预计再有半个月左右的时间改造就能完成。待项目完工后,将彻底解决纬六路污水外溢问题。

男子将宝马换成五菱宏光车标,咋想的?

一男子为“招财”将自己的宝马跑车换成国产“五菱宏光”的车标,出行后被查。

近日,包头市昆区交管三中队民警巡逻时,在内蒙古科技大学西门发现一辆跑车停在路边,看车辆外形是宝马Z4,但是车尾却贴着“五菱宏光”的车标和上汽通用五菱的字样(如图)。

民警金山立即查询车主。随后,车主魏某来到车前向民警解释称,国产的这款车连续销量夺冠,自己是商人,也希望自己的产品销量增加,所以贴上五菱宏光标志,寓意生意兴隆,不知道是违法行为。民警普法后,车主魏某主动取下标志,并表示会换回原车标,以后不会再更改车标。

民警提醒:车主更换车标可以看作擅自改变机动车登记特征及机动车型号,根据规定可以扣留机动车行驶证、处以警告或500元罚款。文/本报记者 解裕涛



爸妈外出将5岁儿子锁家中8小时

为了参加朋友聚会,一对父母竟然将5岁儿子反锁在家中8小时……5月5日晚,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局西城区派出所接到了一起令人提心吊胆的警情。

当晚21时许,民警接到左邻右舍小区张先生的报警电话:小区一栋楼的二楼有一个小男孩爬在窗户边哭了1个多小时了,希望民警能过来看一下。民警一进小区,远远就看到一栋楼前围着一群人,民警走上前,隔着玻璃看见一个小男孩蹲在二楼的阳台上,大哭着要找爸爸妈妈。小区的群众告诉民警,小男孩已经哭了很久了,

家门锁着也打不开。担心孩子出意外,一位民警负责站在楼下陪孩子聊天安抚情绪,另一位民警从小区物业处查到了男孩父母的姓名和联系电话,可留下的电话号码却打不通。民警又让同事在内部网查询,终于查到了孩子父亲的电话,打通电话后,孩子父亲却说自己正在喝酒。民警又要来了孩子母亲的电话,半个小时后,孩子的母亲终于回来了。原来,当天13时左右,见孩子睡着后,这对夫妻就出门与朋友聚会去了,本想几个小时也就回来了,可是没想到老朋友相聚,不由

自主就多喝了几杯,时间不知不觉就过去了8个多小时。他们想着孩子锁在家里也不会有事,就没着急赶回家。听完小男孩母亲的叙述,民警现场教育了这位糊涂的妈妈。

近年来,家长将孩子独自一人留在家中酿成悲剧的事情屡见不鲜,玩火成灾、坠楼、触电……原本心存侥幸的家长都追悔莫及。究其原因,都是父母的失职。民警提醒所有的父母,切莫心存侥幸心理,将未成年儿童独自留在家中,要对孩子的安全负责,不要等到意外发生才追悔莫及。

文/本报记者 段丽萍